

komunita byla onoho 15. února 1611 ohrožována rozlíceným davem také. Slavnost bude mít obvyklou podobu včetně společného setkání s občerstvením v refektáři. Na každý další den nověny zveme k nám ke společnému slavení večerní mše svaté farnosti, kterých se zloba davu v únoru 1611 také nějak dotkla. Pozvání tak obdrželi: staroměstští minorité (tehdy ochráněni řeznickým cechem), Akademická farnost u Nejsvětějšího Salvátora (tehdy jezuité), břevnovští benediktini (zástupci za benediktiny v Emauzích), malostranští augustiniáni (zástupci za tehdejší augustiniány na Karlově) apod. Rádi bychom, aby kněží těchto farností, kteří budou hlavními celebranty, přišli spolu se svými ministranty a farníky. Kromě toho se bude po mši svaté po dnech střídat buď slavnostní nešpory (ve speciálně připravené formě) nebo koncert duchovní hudby. (zdroj: <http://www.pms.ofm.cz/14.html>)

VTIP MĚSÍCE ☺ VTIP MĚSÍCE ☺ VTIP MĚSÍCE

Jeden bohatý muž zemře, přijde do nebe a ptá se, zda se může vrátit na zem pro něco, co tam zapomněl.

Jeho přání je výjimečně vyhověno. Po návratu na zem začne sbírat všechno zlato, co za život získal. Naskládal si zlaté cihly na krosnu a vrátil se do nebe. U vstupní brány se ho



anděl ptá, pro co se na zem vracel, a on mu pyšně ukazuje své zlato. Anděl se diví: „Proč sem do nebe nosíš tyhle dlažební kostky?“
Náměstí ve městě bylo z ryzího zlata, průzračného jako sklo. (Zj 21, 21)

Redakční rada: Pavla Františka Ženišková, Karel František Ženíšek, Milan Ludvík Kučera, Jitka Anežka Polívková, Jaroslav Antonín Šedivý, Zdeňka Ginepro Němcová (gineproZ@seznam.cz)

ZÁŘÍ A ŘÍJEN 2012

Plzeňský zpravodaj bratří a sester MBS SFŘ



TERCIÁRSKÉ LISTY

Jen pro vnitřní potřebu MBS SFŘ PLZEŇ
NEPRODEJNÉ!



Sobota 13. 10. v 10:00 hodin
katedrála sv. Víta, Praha
MŠE SVATÁ,
při níž bude blahořečeno
Čtrnáct pražských mučedníků,
hlavní celebrant kardinál Angelo
Amato, prefekt Kongregace pro
blahořečení a svatořečení

Sobota 13. 10.
v 15:00 a 16:00 hodin,
ambity kláštera
u Panny Marie Sněžné, Praha
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA
KLÁŠTERA A KOSTELA

Neděle 14. 10. v 10:00 hodin, kostel Panny Marie Sněžné, Praha
MŠE SVATÁ,
na jejím závěru bude nádvoří kostela dedikováno
Čtrnácti pražským mučedníkům,
hlavní celebrant br. José Rodríguez Carballo OFM,
generální ministr Řádu

BÝT STRÁŽCI NA HRADBÁCH JERUZALÉMA

Zpravodaj NR č. 1 - červenec 2012

Pokoj a dobro, drazí bratři a sestry!

Spojme se v modlitbě za Sekulární františkánský řád, za všechny tři františkánské řády - členy minulé, současné i budoucí a jejich rodiny, za nová povolání do řádů s prosbou o dar pravé kajčnosti a obrácení, o nové letnice pro všechny. Pamatujme na naši vlast, na jednotu národů v Kristu a jeho církvi, na židovský národ. Sjednoťme se v modlitbě každou středu od 20:00 hodin do 21:00 hodin. Kdo nemůže celou hodinu, ať se připojí na závěr. Zvolme si formu modlitby nám blízkou - ať už to bude modlitba růžence, děkování, chvála, uctívání, prosby, vyznávání či naslouchání a zakončíme v 21:00 hodin Modlitbou Páně a Zdravas Maria v důvěře, že nás povede Duch svatý, jakým způsobem dále naplňovat jako františkánští terciáři službu přímělných modlitby.

Hana Brigita Reichsfeldová, MBS Uherské Hradiště

PROSBY O MODLITBU

Za mládež, za uchování čistoty – „Pod ochranu Tvou...“

Za politiky a za ty, kdo vládnou.

Za nová kněžská, řeholní a terciářská povolání.

Za růst lásky a úcty k Eucharistii a za všechny, kdo se Pánu vzdábili.

Za nemocné bratry a sestry a za ty, kdo prožívají něco těžkého.

SLAVÍME

NAROZENINY:

12. 09. s. Škodová Ludmila

06. 10. † s. Benešová Marie



PROFESE:

17. 09. 1985 manželé Ženíškovi

06. 10. 1972 s. Jana Vlnařová

18. 10. 1993 s. Libuše Antonie Světlíková

18. 10. 1993 s. Věra Františka Lodrová

JMENINY:

01. 09. s. Benigna

04. 09. s. Jindřiška

12. 09. s. Marie

16. 09. s. Ludmila

28. 09. br. Václav

04. 10. br. František



Přejeme hojnost Božího požehnání a ochranu Panny Marie Růžencové a pomoc svatého Františka a Dominika !

Naše setkání v roce 2012 (předběžně)

20. 09., 18. 10., 15. 11., 20. 12. 2012



TRANSITUS SV. FRANTIŠKA

bude již tradičně 3. října 2012 ve 20 hodin v kostele Všetech Svatých na Roudné.

SLAVNOST SVATÉHO FRANTIŠKA

oslavíme společně s Dominikánskou rodinou 4. října 2012 v 18 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie. Srdečně zveme!

Ježíš je můj přítel

-byl název exercicií (duchovních cvičení), které ve dnech 24. 7. – 28. 7. 2012 vedl v Plzni františkán P. Elias Vella, OFMConv.

Duchovních cvičení se účastnilo z našeho místního bratrského společenství SFŘ 9 profesních členů. Kromě duchovního užitku z přednášek a modliteb, kdy se zachovávalo mlčení, to byl též příjemný čas osobních rozhovorů a radostných setkávání při jídle a během přestávek. Nechyběl ani náš otec biskup František a mnoho dalších kněží a bohoslovců.

Hlavní téma duchovního cvičení:

Naš vztah k Bohu se projevuje přítomností našeho Pána v naší osobní modlitbě. Osobní, soukromá, každodenní modlitba je pro osobní vztah s Ježíšem nenahraditelná. Naše každodenní soukromé modlitby samozřejmě nenahrazují liturgické modlitby, které se modlíme s celou církví (proto jsme se společně s více jak 300 účastníky modlili Ranní modlitby a Nešpory a slavili mši sv.). Liturgické modlitby církve však nemohou obráceně nahradit naše soukromé modlitby, rozhovory s naším Pánem, Ježíšem Kristem.

Elias Vella zaměřil téma „Ježíš je můj přítel“ také na pozitivní myšlení a radost. Jako příklad živé radosti uvedl sv. Františka: „*Ve stopách Chudáčka z Assisi jde dodnes mnoho poutníků. Sv. František znovu objevil prostřednictvím Svaté Chudoby něco z původní blaženosti, kdy svět vyšel beze změny z rukou Stvořitele. V extrémních podmínkách odevzdání se Bohu, napůl slepý sv. František zazpíval nezapomenutelný, radostný chvalo zpěv na stvoření a chválu našemu bratru Slunci a veškeré přírodě. Velebil přírodu jako zrcadlo Boží slávy. Dokonce vyjádřil radost nad příchodem Sestry Smrti.*“ (Citoval Apoštolskou exhortaci Pavla VI. z roku 1975 „O křesťanské radosti“.) *napsal br. Luboš Kolafa*

4. – 12. října Novéna k blahorečení Čtrnácti pražských mučedníků

V nakladatelství Paulínky vyšla novéna na jejímž vzniku se podílela řada bratří františkánské provincie. Na blahorečení se tak budou moci duchovně připravit všichni věřící, kteří budou mít zájem, ať už soukromě doma, nebo v různých společenstvích.

Ve farnosti Panny Marie Sněžné však bude mít novéna specifickou podobu: Novéna začne slavností sv. Františka, kdy s námi budou tradičně slavět liturgii bratři dominikáni, jejichž

